

# THINK-TECH

Think Tank Platform a technológiai innováció szabályozására



## A PÁLYAMŰVEKET HÁROM KATEGÓRIÁBAN VÁRJUK

A technológiai innováció jogi kihívásai

Robotizáció: jogi utópia vagy disztópia?

Mesterséges intelligenciát a jognak! Jogot a mesterséges intelligenciának?

## FELHÍVÁS

A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának Üzleti Jogi Intézete esszéíró pályázatot hirdet az SZTE jogász szakos, negyedéves és ötödéves, üzleti jogi modulok hallgatói számára

A technológiai fejlődés a jogalkotás és a jogalkalmazás számára folyamatos kihívást jelent. A 21. századot jellemző intenzív innovációs törekvésekre a szabályozásnak reagálnia kell, ugyanakkor a jogi környezettel kapcsolatos elvárások - mint például a technológiai fejlődés támogatása vagy a jogbiztonság garantálása - számos kérdést is megfogalmaznak.

A technológiai fejlődéssel kapcsolatos megfelelő szabályozási környezet kialakításának előfeltétele a technológiai innovációk konstruktív megismerése, a technológiai fejlődés és a jogi szabályozás közötti kölcsönhatások elemzése.

**Fentiekkel összefüggésben, a pályázat célja az, hogy a technológiai fejlődés szabályozási kérdéseit vizsgáló, jogi érveléssel alátámasztott joghallgatói kutatások és tudományos igényességű elemzések innovatív Think Tank platformjává váljon.**

## A pályázók

A pályázatra a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának azon jogász szakos, nappali munkarendben tanulmányokat folytató, negyedéves és ötödéves, üzleti jogi modulos hallgatói jelentkezhetnek, akik aktív hallgatói jogviszonnal rendelkeznek. Egy hallgató legfeljebb egy pályamű szerzőjeként indulhat.

## Formai követelmények

A pályamunkák minimális terjedelme 20.000, maximális terjedelme 40.000 karakter, amelybe a szóközők, lábjegyzetek, valamint a felhasznált szakirodalmak is beleszámítanak.

A pályaművek nyelve a magyar.

A részletes formai követelményekről lásd a mellékelt szerzői útmutatót.

## Fontosabb időpontok

Beküldési határidő: 2021. november 30. (23:59)

A pályamunkák értékelése: 2021. december 01. és december 08. között

Ünnepélyes eredményhirdetés: 2021. december 10.

## A pályamunkák díjazása

Az 1-3. helyezést elért pályamunkák szerzői vizsgakötelezettség alól mentesülnek

- negyedéves pályázó esetén: Üzleti Jog I.,
- ötödéves, üzleti jogi modulos pályázó esetén: E-Üzleti Jog tárgyból.

A leginnovatívabb pályamunka különdíjban részesül.



A három tematikus kategóriában a pályázók szabadon választhatnak témát, ugyanakkor a feldolgozott problémának minden esetben a témakiírás keretein belül kell maradnia és jogi relevanciával kell bírnia.

A pályázatokat a témakör szakértőiből álló szakmai bizottság értékeli.

A szakmai bizottság a pályaművek értékelése során a formai-szerkesztési követelményeknek, valamint a tudományos igényesség tartalmi követelményének való megfelelés mellett figyelembe veszi a pályaművek újszerűségét, újdonságtartalmát is.

A pályaműveket kizárólag elektronikus formában, .pdf fájlformátumban kell megküldeni az [uzletijog@juris.u-szeged.hu](mailto:uzletijog@juris.u-szeged.hu) elektronikus levelezési címre, a beküldési határidőig.